

HERRAIZ

Loza. - Cristal. - Batería de cocina
ARTICULOS DE REGALO
Rodríguez Paterna, 13

"He sido honrado y nadie puede probar lo contrario", dice Duarte en su carta a Perón, en la que lamenta que la maldad de los traidores haya querido separarlos

Al entierro asistió el presidente con el Gobierno en pleno y altas jerarquías, y en él figuraban 17 coches cargados de coronas de flores

El Gobierno argentino está reunido en Consejo extraordinario; se ha expulsado del partido al coronel Mercante y otros destacados peronistas, y han ingresado en la cárcel 350 comerciantes

BUENOS AIRES, 10.—El ministro de Industria y Comercio, Rafael Amundarain, encontró el cuerpo de Juan Duarte vestido con pijama y echado sobre su cama. Un gran orificio en su sien derecha revelaba la forma cómo había puesto fin a su vida.

Instantáneamente, Amundarain telegraficó al Departamento Central de Policía dando cuenta del lamentable suceso. La única persona que vio el cadáver de Juan Duarte antes de la llegada de aquella, antes del ministro de Industria y Comercio, fue el peluquero personal de Duarte, que todas las mañanas se le prestaba sus servicios.

El general Miguel Gamboa, jefe de la Policía Federal de Buenos Aires, dio personalmente la noticia al presidente Perón en su despacho de la Casa Rosada.

Un médico perteneciente al Cuerpo de Policía examinó el cadáver y expresó su opinión de que la muerte se había producido entre las 0300 y las 2 de la madrugada del jueves. Se tiene entendido que uno de los últimos amigos que vio a Duarte vivo fue el secretario de Información y Propaganda Raúl Apold, quien con otros amigos había pasado algún tiempo con aquél en la



PERON

tarde del miércoles. Al término de la reunión, Duarte dio las buenas noches y se retiró a descansar, no sin antes advertir a la sirvienta que podía marchar a su casa. — (Efe).

TEXTO DE LA CARTA A PERON
BUENOS AIRES, 10.—El texto de la carta de Juan Duarte al presidente Perón es el siguiente:

«Mi querido general Perón: La maldad de algunos traidores de Perón y de la clase trabajadora, que le ama sinceramente, y los enemigos de la patria han querido separarme de usted porque están en-

furecidos de saber cuánto me quiero usted y lo leal que le soy; por esta razón procuraron difamarme y consiguieron calumniarme, pero no pudieron separarme de usted; desde mi dimisión, usted continuó siendo mi amigo como siempre, y su preocupación por mí me ha pagado largamente del mal que ellos me han hecho. Yo he sido honrado y nadie puede probar lo contrario. Yo le quiero con toda mi alma y respeto, una vez más, que el hombre más grande que he conocido es Perón. Yo conozco su amor por el pueblo y por la patria; conozco su honradez mejor que nadie, y abandono este mundo sin estar de haberle querido y haberle sido fiel. Como Eva Perón, yo he cumplido con mi deber hasta el límite en que mis fuerzas me han abandonado. Le ruego que cuide de mi querida madre y de los míos y que me excuse cerca de aquellos que la quieren. Vine con Eva y con ella me voy, gritando «Viva Perón», «Viva la patria», y que Dios y nuestro pueblo os acompañen siempre. Mi último abrazo para mi madre y para usted. Firmado, Juan Duarte, «Posidista». Excuse mi escritura. Perdón por todo. — (Efe).

PERON Y TODO EL GOBIERNO ASISTIERON AL ENTIERRO
—BUENOS AIRES, 10.—A las once y media de la mañana (hora local) se efectuó el entierro de Juan Duarte. Asistieron el presidente Perón, el Gobierno en pleno, miembros del Congreso, altos funcionarios del Gobierno, representantes del Ejército, la Marina y la Aviación y delegaciones de la Policía Federal y de la Gendarmería Nacional. Al avanzar el cortejo fúnebre desde la casa mortuoria, a las once y diez, cuatro motocicletas de la Policía abrían marcha. Seguidamente, 17 coches fúnebres cargados de coronas de flores y después el carroz con el féretro, sobre el que aparecía un ramo de orquídeas. El presidente Perón estuvo en la

casa mortuoria esta mañana por tercera vez. Anoche pasó velando el cadáver hasta medianoche. — (Efe).

«DEMOCRACIA» LE DEDICA UN EDITORIAL
BUENOS AIRES, 10.—El diario peronista «Democracia» publica un editorial en el que dice, entre otras cosas: «La infamia de quienes han recurrido a la calumnia para combatir a Juan Duarte no conoce límites. No podemos recordar ningún otro caso en que se ha producido una peor distorsión de la verdad para desacreditar a un funcionario público. En la historia de la infamia, muy pocas pueden igualar a la que han privado al país de los servicios de un hombre joven y de altos ideales.

Su nombre figuraba en cualquier (Pasa a la sexta página)

El acuerdo sobre el canje de prisioneros enfermos o heridos

quedó oyer aprobado en esencia, y se supone quede firmado en el día de hoy

Una nueva nota comunista que modifica su anterior actitud sobre repatriación de todos los prisioneros, abre el camino a la rápida negociación del armisticio

TOKIO, 10.— Los negociadores aliados se han reunido hoy con los comunistas en Pan Mun Jom a las once de la mañana. La conferencia ha sido suspendida a las 11,29, a petición de los comunistas para reanudarla a las dos de la tarde. — (Efe).

SERA FIRMADO HOY
TOKIO, 10.—El general Mark Clark anuncia que las Naciones Unidas han aprobado un plan para el intercambio de prisioneros de guerra heridos y enfermos. Añade que el acuerdo será firmado, probablemente, mañana. — (Efe).

AUTORIZADO PARA FIRMAR
PAN MUN JOM, 10.—El anuncio del general Mark Clark de haber aprobado las Naciones Unidas el plan de canje de prisioneros propuesto, dice así:

«El almirante J. C. Daniel, jefe del grupo de enlace del Mando de las Naciones Unidas, ha sido autorizado a firmar el documento presentado en la reunión de hoy de los grupos de enlace, que dispone la devolución del personal capturado, enfermo y herido.

Se prevé que el acuerdo sea firmado en la reunión de los grupos de enlace fijada para las 11,29 de la mañana del sábado. — (Efe).

COMO SE AUTORIZARON LAS ENTREVISTAS
TOKIO, 10.—El general Clark ha revelado los planes que autorizarán la celebración inmediata de entrevistas en Munsan y en los hospitales del Japón con los prisioneros de guerra, repatriados con arreglo al acuerdo de intercambio de heridos y enfermos. Las entrevistas periódicas con los prisioneros puestos en libertad están prohibidas por lo general.

Las agencias de información felicitaban los nombres de todos los prisioneros repatriados a sus familias, desparejados por el mundo entero, antes de que dichos nombres sean comunicados oficialmente por conducto militar. Esto supone toda desviación radical de la política seguida normalmente.

Un portavoz del Cuartel General ha declarado que la decisión del general Clark había sido tomada teniendo en cuenta el gran interés despertado en el mundo entero, así como la profunda amistad de los parientes y amigos de los prisioneros. Dijo que Clark había observado que se facilitasen en el mayor grado posible los esfuerzos de los periodistas que hagan esta información sin que con ello se obstaculicen el ritmo de la evacuación de los prisioneros ni se dificulte el bienestar del personal interesado.

Los prisioneros liberados serán entregados en pequeños grupos en Pan Mun Jom. Allí serán alojados a bordo de autobuses o ambulancias para recorrer los 25 kilómetros que separan Pan Mun Jom del campamento norteamericano de Munsan.

Durante los pocos minutos de su paso por la línea de Munsan, los prisioneros serán entrevistados para la prensa. Se espera que unos 50 periodistas aliados se encuentren en el campamento de la línea para contemplar el intercambio. — (Efe).

NOTA COMUNISTA
PAN MUN JOM, 10.—Una nueva nota comunista ha sido entregada hoy a los aliados en las conversaciones, previas al armisticio. El contrainformante Daniel la calificó de muy importante.

La manifestación Daniel que el acuerdo sobre el canje de prisioneros enfermos y heridos ha sido aprobado, en su esencia, por ambas partes y que ha sido entregado a los intérpretes para su comprobación.

Los negociadores tienen aún que elaborar los detalles finales para el traslado de los prisioneros a través de las zonas de guerra.

El contrainformante Daniel ha manifestado también que el jefe de los oficiales de enlace comunistas, el norteamericano general Lee Sang Cho, ha calificado también la nota de muy importante. — (Efe).

CONTENIDO DE LA CARTA
TOKIO, 10.—El Mando comunista ha entregado al general William K. Harrison, delegado jefe de las Naciones Unidas en Pan Mun Jom una carta que es contestación a la dirigida el día 6 de este mes por el general Clark al mariscal Kim Il Sung, jefe del Ejército coreano, y al general Jan Tehnau, jefe de los voluntarios chinos.

En esta carta de los comunistas se hace constar que los dos bandos deben comprometerse a repatriar

(Pasa a la tercera página)

formas de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles.

Decreto por el que se autoriza las subastas de las obras de saneamiento de Parolillo y su arroyo (Valledillo); de las del camino de Guzmán de Calzadilla y Alcañal de Gurrutxaga (Plegos de Alto Aragón), y de las de saneamiento de aguas a Herreros de Valdecañas (Palencia) y Justinos de Monzón (Segovia).

Decreto de personal.

Expedientes de revisión de precios.

EDUCACION NACIONAL.—Decreto por el que se autoriza un convenio entre el Estado y la Diputación Provincial de Barcelona para la construcción de escuelas.

Decreto por el que se autoriza un convenio entre el Estado y la Diputación Provincial de Jaén para la construcción de escuelas.

Decreto por el que se declara monumento histórico artístico la capilla mayor de la Iglesia del Carmen, de Córdoba, y retablo de Valdes Leal.

Decreto por el que se modifican determinados artículos del Reglamento de la Mutualidad Nacional de Enseñanza Primaria.

Decreto por el que se nombra secretario general del Consejo Nacional de Educación a don Manuel Praga Ribaz.

Expedientes de concesión de beneficios de pobreza, a efectos de construcción de escuelas, a varios Ayuntamientos.

TRABAJO.—Decreto por el que se dictan normas sobre incompatibilidades de secretarios de Magistraturas de Trabajo.

INDUSTRIA.—Decreto por el que se proroga para el comercio de carbones, de tipo antracita, el régimen vigente en la actualidad.

AGRICULTURA.—Expedientes de trámite.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.— Informes sobre la Feria del Campo y la Exposición Internacional de Artesanía.

AIRE.—Decreto por el que se autoriza al Ministerio del Aire a contratar mediante los oportunos concursos, vestuario, equipos de vuelo y otros efectos.

Franciscas arancelarias para material de protección de vuelos para los aeropuertos civiles.

COMERCIO.—Decreto por el que se nombra comisario general de Abastecimientos y Transportes a don Emilio Giménez Arribas.

Movimiento de divisas.

INFORMACION Y TURISMO.—Información sobre asuntos del Departamento.

DATOS BIOGRAFICOS
El nuevo comisario general de Abastecimientos y Transportes, D. Emilio Giménez Arribas, nació en Oviedo y tiene 45 años. Ingresó en la Academia de Ingenieros del Ejército de Guadalajara en diciembre de 1922, siendo promovido a primer teniente en julio de 1927 con el número uno de su promoción. Actualmente es teniente coronel Ingeniero de Construcción y Electricidad y posee también el título de ingeniero de la Escuela Superior de Electricidad de París.

Ha desempeñado diversas destinos y comisiones de su profesión en España y zona del Protectorado. El 18 de julio de 1936 se encontraba en Córdoba, donde se hizo cargo y organizó los servicios de ingenieros de aquel frente.

Al terminar la campaña de liberación fue destinado a la Academia de Ingenieros de Burgos; más tarde pasó a la Escuela de Aplicación de Ingenieros y, posteriormente, a la Escuela Politécnica del Ejército, de la que es profesor de electricidad general.

España merece como ningún país la ayuda americana

LOS ANGELES, 10.—España merece como ningún país la ayuda de Norteamérica, dice el periódico «Los Angeles Tribune» en un artículo firmado por Arthur J. Baum. «Los españoles —agrega— hubieran recibido mejor que nadie una parte de los millones de dólares que se han derramado por Europa. Una nación que posee tan arraigadas virtudes de respeto a la religión, de amor y lealtad para la familia, constituye la mejor forma de colaboración a que podemos aspirar los norteamericanos para lograr un verdadero amigo y un leal colaborador.

El articulista predice también que España ocupará de nuevo en la próxima década el lugar que le corresponde entre las naciones conductoras de Europa y desempeñará un importante papel en la prosperidad del mundo. — (Efe).

MADRID, 10.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESDENCIA DEL GOBIERNO.— Recursos de agravios y expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.— Convención cultural hispano-colombiana.

Decreto por el que se designa embajador en Atenas al ministro plenipotenciario don Sebastián de Romero Radigales.

Decreto sobre licencias y permisos del personal diplomático.

JUSTICIA.—Decreto por el que se nombra magistrado de la Sala Cuarta del Tribunal Supremo a don José Arias Ramos, catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad de Valladolid.

Decretos de convalidación de títulos nobiliarios.

Expedientes de personal, de Indulto y de libertad condicional.

INTERIO.— Expedientes de trámite.

MARINA.—Decreto por el que se autoriza la adquisición de material.

Decreto por el que se aprueban nuevas anualidades para varias obras en curso de ejecución.

Información sobre asuntos varios.

FRANQUICIAS ARANCELARIAS.—Decreto sobre canje de las carpetas provisionales de la Deuda amortizable 4 por 100, emisión de 20 de enero de 1950, por títulos definitivos.

Decreto sobre convocatoria de oposiciones a liquidadores de Utilidades. Combinación de personal. Expedientes de trámite.

GOBERNACION.—Decreto por el que se autoriza la adquisición por concurso de naciones de previsión para las fuerzas de la Guardia Civil.

Acuerdo sobre establecimiento del servicio telefónico con la isla de Guadalupe y fijación de sus correspondientes tarifas.

Expediente de cambio de capitalidad del Ayuntamiento de Llanes a su agregado Orreaga, cuya denominación ostentará, perteneciente a la provincia de Soría.

Expediente de construcción de 528 viviendas económicas en la zona suburbana de Madrid.

Expedientes de obras para la reconstrucción de edificios del Estado y pueblos adoptados por la suma de 34.082.936,12 pesetas.

Expedientes de nacionalidad española, de personal y de trámite.

OBRAS PUBLICAS.—Decreto por el que se declaran de urgencia todas las obras comprendidas en el plan general de reconstrucción y re-

El Consejo de Ministros acuerda nombrar comisario general de Abastecimientos y Transportes a don Emilio Giménez Arribas

Don Sebastián de Romero Radigales, designado embajador de España en Grecia

MADRID, 10.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESDENCIA DEL GOBIERNO.— Recursos de agravios y expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.— Convención cultural hispano-colombiana.

Decreto por el que se designa embajador en Atenas al ministro plenipotenciario don Sebastián de Romero Radigales.

Decreto sobre licencias y permisos del personal diplomático.

JUSTICIA.—Decreto por el que se nombra magistrado de la Sala Cuarta del Tribunal Supremo a don José Arias Ramos, catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad de Valladolid.

Decretos de convalidación de títulos nobiliarios.

Expedientes de personal, de Indulto y de libertad condicional.

INTERIO.— Expedientes de trámite.

MARINA.—Decreto por el que se autoriza la adquisición de material.

Decreto por el que se aprueban nuevas anualidades para varias obras en curso de ejecución.

Información sobre asuntos varios.

FRANQUICIAS ARANCELARIAS.—Decreto sobre canje de las carpetas provisionales de la Deuda amortizable 4 por 100, emisión de 20 de enero de 1950, por títulos definitivos.

Decreto sobre convocatoria de oposiciones a liquidadores de Utilidades. Combinación de personal. Expedientes de trámite.

GOBERNACION.—Decreto por el que se autoriza la adquisición por concurso de naciones de previsión para las fuerzas de la Guardia Civil.

Acuerdo sobre establecimiento del servicio telefónico con la isla de Guadalupe y fijación de sus correspondientes tarifas.

Expediente de cambio de capitalidad del Ayuntamiento de Llanes a su agregado Orreaga, cuya denominación ostentará, perteneciente a la provincia de Soría.

Expediente de construcción de 528 viviendas económicas en la zona suburbana de Madrid.

Expedientes de obras para la reconstrucción de edificios del Estado y pueblos adoptados por la suma de 34.082.936,12 pesetas.

Expedientes de nacionalidad española, de personal y de trámite.

OBRAS PUBLICAS.—Decreto por el que se declaran de urgencia todas las obras comprendidas en el plan general de reconstrucción y re-

tor de electricidad general.

En fin de 1944 fué destinado al Alto Estado Mayor, y en diciembre de 1946 se le nombró director general del Instituto Nacional de Estadística, de reciente creación, en cuyo puesto ha permanecido hasta ahora, realizando un interesante labor destacando la motivada por los censos de población, para el referéndum y de elecciones municipales. Es también vicepresidente del Consejo Superior de Estadística y colaborador técnico del Instituto Nacional de Nacionalización del Trabajo.

Está condecorado con la Gran Cruz del Mérito Civil, Cruz de Guerra, dos cruces rojas del Mérito Militar y una blanca; Medalla de la Campaña, Cruz de San Hermenegildo y Orden de la Medalla.

Adenauer y Eisenhower retan a la Unión Soviética

La reunificación de Alemania podría hacerse con elecciones libres previa devolución de los millares de germanos que aún retiene

El descubrimiento de la red de espionaje soviético revela que los comunistas sólo esperaban la ocasión propicia

WASHINGTON, 10.— Estados Unidos y Alemania Occidental han avanzado a la Rusia soviética a que presente su buena fe en sus llamamientos a la paz mundial, permitiendo unas elecciones genuinamente libres en la zona ocupada por los comunistas en Alemania y con la puesta en libertad de los millares de alemanes que todavía se encuentran en manos soviéticas.

Así se pone de manifiesto en un comunicado conjunto dado a conocer al término de los tres días de conversaciones entre las delegaciones gubernamentales norteamericanas y alemanas, dirigidas respectivamente por el presidente Eisenhower y el canciller Konrad Adenauer.

Después de hacer un llamamiento a las elecciones libres y a la puesta en libertad de los prisioneros, el comunicado dice: «El presidente Eisenhower y el canciller Adenauer han dejado sentada su convicción de que no puede haber una solución duradera para el problema alemán, que no sea una reconciliación de Alemania por medio de elecciones y sobre bases libres y democráticas. El logro de este propósito es lo que se pide en los esfuerzos comunes de las potencias signatarias de los acuerdos contra-

tuales firmados en Bonn el pasado año.

También se trata de volver a la redacción de un acuerdo para restaurar la vigencia del tratado de amistad, comercio y derechos consulares de 1823 entre Alemania y Estados Unidos. — (Efe).

ADENAUER ABANDONA HOY WASHINGTON Y SALE PARA SAN FRANCISCO
WASHINGTON, 10.— El canciller alemán, Adenauer, abandonará hoy esta capital, por vía aérea, para continuar su gira por los Estados Unidos. — (Efe).

EL PROBLEMA DE LOS REFUGIADOS
WASHINGTON, 10.— El canciller Adenauer ha hablado en esta capital del problema de los refugiados del Este en Alemania.

«Creo —dijo— que la opinión mundial en general no ha comprendido el alcance y las dimensiones de ese problema de 1945 acá. Desde entonces, de diez a doce millones fueron expulsados del país que habitaban y enviados a la Alemania Occidental. Sólo llegaron ocho millones; los demás murieron en el camino.

Elio constituye en verdad un grave problema social, político y económico; hasta ahora han llegado a la Alemania Occidental 200.000 agricultores, a los que no se ha podido dar tierras. No hay viviendas suficientes para alojar a los refugiados, pues la destrucción

fué enorme en la Alemania Occidental. Se construyen 400.000 casas al año, pero el déficit de viviendas es aún de cuatro millones. Con la

(Pasa a la tercera página)



EISENHOWER



ADENAUER

Washington, 10.— Estados Unidos y Alemania Occidental han avanzado a la Rusia soviética a que presente su buena fe en sus llamamientos a la paz mundial, permitiendo unas elecciones genuinamente libres en la zona ocupada por los comunistas en Alemania y con la puesta en libertad de los millares de alemanes que todavía se encuentran en manos soviéticas.

Así se pone de manifiesto en un comunicado conjunto dado a conocer al término de los tres días de conversaciones entre las delegaciones gubernamentales norteamericanas y alemanas, dirigidas respectivamente por el presidente Eisenhower y el canciller Konrad Adenauer.

Después de hacer un llamamiento a las elecciones libres y a la puesta en libertad de los prisioneros, el comunicado dice: «El presidente Eisenhower y el canciller Adenauer han dejado sentada su convicción de que no puede haber una solución duradera para el problema alemán, que no sea una reconciliación de Alemania por medio de elecciones y sobre bases libres y democráticas. El logro de este propósito es lo que se pide en los esfuerzos comunes de las potencias signatarias de los acuerdos contra-

tuales firmados en Bonn el pasado año.

También se trata de volver a la redacción de un acuerdo para restaurar la vigencia del tratado de amistad, comercio y derechos consulares de 1823 entre Alemania y Estados Unidos. — (Efe).

ADENAUER ABANDONA HOY WASHINGTON Y SALE PARA SAN FRANCISCO
WASHINGTON, 10.— El canciller alemán, Adenauer, abandonará hoy esta capital, por vía aérea, para continuar su gira por los Estados Unidos. — (Efe).

EL PROBLEMA DE LOS REFUGIADOS
WASHINGTON, 10.— El canciller Adenauer ha hablado en esta capital del problema de los refugiados del Este en Alemania.

«Creo —dijo— que la opinión mundial en general no ha comprendido el alcance y las dimensiones de ese problema de 1945 acá. Desde entonces, de diez a doce millones fueron expulsados del país que habitaban y enviados a la Alemania Occidental. Sólo llegaron ocho millones; los demás murieron en el camino.

Elio constituye en verdad un grave problema social, político y económico; hasta ahora han llegado a la Alemania Occidental 200.000 agricultores, a los que no se ha podido dar tierras. No hay viviendas suficientes para alojar a los refugiados, pues la destrucción

fué enorme en la Alemania Occidental. Se construyen 400.000 casas al año, pero el déficit de viviendas es aún de cuatro millones. Con la

(Pasa a la tercera página)

Mañana, Cuestación de "Auxilio Social"

Se recupera a todos los dueños de espectáculos y centros de recreo, la obligación de tener de pasarse por nuestras oficinas, Martínez Zaporta número 9, entresuelo, para recoger los emblemas de la institución del día 12. Horas de oficina de nueve y media a dos.

Castiella, Gran Cruz de la "Orden Piana"

Supone el ingreso en la Nobleza vaticana

CIUDAD DEL VATICANO, 10.— «Acta Apostolicae Sedis», el boletín oficial de actividades del Vaticano, publica el decreto de Pío XII por el cual se concede la Gran Cruz de la Orden Piana (Orden de Pío) al embajador español cerca de la Santa Sede, don Fernando María Castiella y Meiz.

Esta Orden, fundada por el Papa Pío IX en 1847, es una de las más altas Ordenes «civiles» por méritos y está reservada, generalmente, para personalidades con categoría de embajador.

De acuerdo con los privilegios que acompañan a la citada Orden, el embajador español es ahora noble en la Corte papal, con el derecho de transmisión a sus hijos de esta categoría de nobleza. — (Efe).



Castiella

Nuestros colaboradores

Menosprecio del autor

Por ALBERTO INSUA

No hay metrópoli o ciudad del mundo contemporáneo donde no se produzca el mismo fenómeno de la abstracción del autor de obras teatrales por los actores que las representan. Otro tanto sucede ocurrir en el cinematógrafo: las estrellas dejan convertido en un débil camión al autor del argumento o de la novela de donde, muy aduterada, procede la cinta.

Hasta hace pocos días en un teatro de la calle más céntrica de Madrid se representaba una obra famosa de Oscar Wilde. Su nombre y el del traductor figuraban en el cartel con el mismo tamaño de letra, muy pequeña. Pero sobre la marquesina del teatro, en un modo de friso, extendíanse los retratos —seis u ocho veces mayores que la cara del modelo y con sus ojos acomodados propiamente al público— de los intérpretes de la obra. Los presidián las imágenes del primer actor y el director.

En otros teatros de Madrid, de Barcelona de Buenos Aires, de Londres, de Tokio, de cualquier urbe, lo anormal es que se exhiban en la fachada las cabezas pintadas de los actores, cuando no aparecen de cuerpo entero, y que para nada se tenga en cuenta al autor. El autor del drama, de la comedia, de la farsa del asunto del film pasa al último término. Los actores lo consideran a su servicio. Salvo casos muy excepcionales de reposiciones del teatro clásico, la actriz y el actor que dirigen la compañía no representan sino aquellas obras que se ajustan a sus facultades o a sus caprichos. Y el autor, siempre con excepciones, se limita a obedecer.

En suma, aquello que decía Jacques Cocteau de que el actor cuando está siempre a las órdenes del poeta, no pasó de un anhelo del genial director del «Vieux Colombier» de París. Lo que sucede, repito que con algunas excepciones, es lo contrario: la actriz dando órdenes despectivas al poeta (recomendese «Colocutor», la deliciosa salida de Anouilh), y el primer actor, considerado, al «barrabango» o «ombelotrago» como el asete a quien hace indicaciones para que ocúden a su gusto la americana y el pantalón.

No son de ahora, ciertamente, esta abstracción, suplantación y a

veces anulación de los autores por los cómicos. Ni tampoco es achaque de nuestros días el de los hombres del teatro que producen, como el caballo, un muelle, la obra que los encierran. Pero nunca se ha llegado con tanta actualidad a tal menosprecio del autor ni a la exaltación teatral del comandante. Idolos son para el gran público ciertos actores y actrices en boga.

No hay que confundir la boga y la moda con la gloria. Aquellas que pasan y están perdura. Y de ahí que el nombre de algunos autores inscriptos con letras pequeñas en los cartules pasen con caracteres fúnebres al álbum de la Historia. Para el actor se ha hecho la popularidad. Para el autor de genio la permanencia. De los intérpretes de Cokémon, de Lopez de Tiro, de Shakespeare, ¿a cuántos se recordará? A casi ninguno.

Nada de esto quiere decir que no existan también actores y actrices de genio. Mas precisamente han sido los más respetuosos con el autor y los que, sometidos a la injuria y a la insuplantación del poeta, han hecho posible un teatro admirable.

Queda una explicación del fenómeno que señalo, y es la siguiente: el público no ve al autor. Ve sólo a los actores. Los ve, los escucha, sigue sus movimientos y evoluciones en la escena o reflejados en la pantalla. En cambio, para el público, para el gran público, el autor es, sobre todo en España, un actor que sale de la mano de los actores al final de las obras de éxito.

Y que salga como protegidos por los actores, a quienes, con gestos de fementida modestia, señalan como los únicos mercedarios de las aplausos. El no es nadie, ¡no es más que el autor!

Se ha escrito y es obra famosa —una «Paradoja del comediante». Pues bien, convalida un nuevo Diderot que escribiera la «Paradoja del autor». Porque el responsable principal del manoseo en que se ve a éste es el mismo, por haber hecho de su propia personalidad y su personalidad. Claro que no hay personalidad (jerarquía sin genio), o por lo menos sin talento. Y que son muy pocos los autores que tienen talento.

(Exclusiva Insua. Prohibida la reproducción.)

La Vida en la Ciudad

Mañana se celebrará en Logroño un interesante concurso de albañilería

Dentro del programa nacional de concursos de destreza en el oficio que la Organización Sindical ha preparado para el presente año, han de celebrarse los concursos provinciales, y en Logroño será el de albañilería el primero que ha de tener lugar.

Mañana, domingo, a las diez de la mañana, en la Gloria del Doctor Zubia, podrán los logroñeses que lo deseen presentarse al concurso provincial de albañilería que ha convocado el Sindicato Provincial de la Construcción, Vidrio y Cerámica.

Participarán en la prueba seis parejas de albañiles, distribuyéndose diversos premios y concediéndose a los primeros clasificados el derecho a participar en la competición nacional que se celebrará en Madrid próximamente y en la que pueden conquistarse, aparte de los premios establecidos, becas para cursar los estudios de Arquitectura, Aparejador, etc.

La Delegación Provincial de Sindicatos nos ruega transmitir a todos los lectores y especialmente a los practicantes del ramo de la Construcción, su invitación, a fin de que acudan a presentarse tan interesados en la competición.

TRIBUNALES

Audiencia Provincial

SENTENCIAS

Por la Sala de esta Audiencia han sido dictadas las siguientes:

Absolviendo, en causa del Juzgado de Logroño, a Manuel Costa Bolcar del delito de apropiación indebida de que se le acusaba, declarándose de oficio las costas.

Absolviendo del delito de insultos y amenazas a agente de la autoridad de que es la acusada, a Libertad Santolaya Martínez, y estimándose los hechos como una falta, pasan a competencia del Juzgado de Paz de Villamediana de Iregua para su conocimiento y resolución.

JUICIOS ORALES

En causa del Juzgado de Logroño, se acusó a Enrique Alonso Manzanares de que, en jurisdicción de esta capital en la finca denominada de las Barrancas, saliendo la cerca se apoderó con ánimo de lucro de una oveja valorada en 200 pesetas, que no ha sido recuperada.

El mismo procesado, empleando el mismo procedimiento, se apoderó el 2 de junio de otra res de similares características, que tampoco ha sido recuperada.

El día 10 de julio del mismo año, fué sorprendido dentro de la finca, después de verificar la aprehensión de una oveja, que abandonó.

El señor Moreiras, en funciones de ministro fiscal, calificó estos hechos como constitutivos de tres delitos de robo, dos consumados y uno en grado de frustración, y solicitó tres meses de arresto mayor por cada uno de los consumados, y tres mil pesetas de multa por el frustrado, juntamente con las costas comunes y la responsabilidad civil en 400 pesetas, como indemnización al perjudicado.

El letrado defensor, señor San Baldemero, solicitó la absolución.

La causa quedó vista y para sentencia.

La vista de la causa del Juzgado de Nájera contra Juan Azpey Peregil fué suspendida por falta de un trámite procesal, mostrándose conforme ambas partes.

PEQUEÑOS SUCESOS

Cadaver identificado

Era de esperar, y así ha ocurrido, que se descorriera pronto el incógnito que rodeaba al cadáver recogido el día anterior en el pasado jueves en el arroyo de Cubillas, cercano lugar del río Ebro.

En los datos que para facilitar su identificación dábamos en nuestra información de ayer, omitíamos el de un abrigo hallado en la orilla del río, y que indudablemente pertenecía a la mujer ahogada.

Esta prenda fué el mismo jueves reconocida como de la propiedad de María Dolores Palacios Alonso, soltera, de unos cincuenta años—bastantes más de los sugeridos—, huertana y con domicilio, en calidad de huésped, en el caño Vicente Moreno Villarreal, Pérez Galdós, 2, segundo izquierdo.

Así lo manifestaron doña Mercedes Capellán Palacios, pariente lejana de la víctima, y doña María Martín Alesanco, amiga de la finada.

Ambas han indicado que la infortunada mujer tenía perturbadas las facultades mentales y que, seguramente, en un momento de irreflexión, se lanzó al río, del que fué prontamente extraída, según decíamos en nuestro número de ayer.

Lamentamos la desgracia y expresamos nuestro pésame a los familiares.

Una desahogada

Ha sido detenida y presentada en Comisaría Belisa Domestain Mendizor, de 37 años, natural y vecina de Arjona (Navarra), que fingiendo ser hermana de R. P. Gúrpide y promoviéndole envíos de ropas, se hacía invitar a comer en las distintas casas que visitaba.

Las conclusiones hasta ahora, por haber presentado las denuncias respectivas, son: Marina Moreno Pascual, de 56 años, y Jesús Gómez de Segura Zarrin, de 32.

Puñetazos costosos

Jesús Miguel Alejo compareció en Comisaría manifestando que momentos antes se hallaba en un bar sito en la calle de Santiago, encontrándose en su interior con un vecino de unos 62 años, comenzando a bromear para terminar insultándose, llegando a las manos, y que poco después se dio cuenta de que le faltaba un reloj de pulsera que llevaba puesto, valorado en 790 pesetas, que debió cederse al suelo en la refina, sin que sepa quién pudiera recogerlo.

Vuelven los chimeños

En la noche del pasado jueves se produjo un conato de incendio en la obra número del piso primero central de la casa número 2 de la calle de Juan Leizaola, habitado por Pascual Murguía, motivando la intervención del retén de bomberos que tardó pocos minutos en sofocarlo.

Cañía

Al mediodía de ayer, cuando circulaba por la calle Vera de Rey, un señor de unos 63 años, vecino de los Pobres, al llegar frente al Gran Hotel, sufrió una caída, produciéndose una laceración en la región orbicular derecha, de la que recibió asistencia en el Cuartel de Socorro del Hospital Provincial.

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil

VISITAS

Relación de las recibidas ayer por el Excmo. señor gobernador civil en su despacho oficial:

Señor secretario del Ayuntamiento de Brifas; señor maestro nacional de Ambas Aguas; señor alcalde pedáneo de Oterruain; señor secretario de Cuzcurrita; señor alcalde de Beldiña; señor secretario de Beldiña; señores alcalde y secretario de Leantres; señores alcalde de Caillanes, San Isidoro y Cañas; don Macario Oguita, de Logroño; señor alcalde de Grañón; señores alcalde, párroco y secretario de la Hermandad de Hervias; señores alcalde y secretario de Gerea; señores alcalde y secretario de Pedrosa; señores alcalde de Buzara de Cameros; señor alcalde de Sorzano; señor alcalde de Villaba de Rioja; señores alcalde y concejal de Castarotina; don Antonio Mendoza, de Logroño; don Antonio Arnedo Montgullán, de Alcañete de Ebro; señor director de la escuela de La Estrella; señor alcalde de Villalada de Cameros; y don Abdon López Ureña, secretario de la Delegación de Trabajo.

Delegación de Hacienda

CONTRIBUCION DE UTILIDADES

Empresas individuales

Se recuerda a todas las empresas individuales sujetas a la Contribución de Utilidades, que el día 30 de presente mes termina el plazo para la presentación de la declaración de resultados, correspondiente al ejercicio de 1952. Transcurrido el mismo se procederá a la imposición de multas a aquellos contribuyentes que no hayan formulado la respectiva declaración.

Se advierte que dicha declaración, así como la documentación reglamentaria, deberán presentarse por triplicado, si bien el tercer ejemplar no lleva reintegro alguno, y que deberán acompañar los recibos satisfechos por Contribución Industrial, Patente de Automóviles y Teritorial (Rústica y Urbana).

Sueldos

Se recuerda a todas las empresas que la declaración por distribución a su personal afecto al pago de la Contribución de Utilidades deberá ser presentada en la Administración de Rentas Públicas de esta Delegación de Hacienda, antes del día 15 de corriente mes de abril, fecha en que finaliza el plazo para dicho efecto.

Jefatura Agronómica

FORMALIZACION DE LA FICHA C-1/ 1952 DEL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Cumpliendo órdenes de la Superintendencia, según circular conjunta de la Dirección General de Agricultura y Servicio Nacional del Trigo, se recuerda a todos los agricultores de la provincia una vez más, ya que se les ha notificado individualmente, que el día 20 del mes actual termina el plazo para la confección de la ficha C-1/1952, y entrega del trigo, disponible para la venta, en los almacenes del S. N. T.

A los que en esta fecha no lo han efectuado se les incitará por esta Jefatura el oportuno expediente para aplicación de sanción por falta de siembra obligatoria de trigo en el año agrícola de 1951-52, a tenor de la ley de 5 de noviembre de 1940 (B. O. del Estado del 15).

Las Juntas agrícolas deberán dar la máxima publicidad a esta nota.

COMPRARIA

prensas usadas, diez a doce toneladas, Escrito, ARNAIZ CASTAÑOS, 24, 1.º izq., BILBAO

Vinos de cosechero

RUAVIEJA, 15, BODEGAS RODRIGUEZ

Acción Católica

DIA DE RETIRO PARA TODOS LOS HOMBRES DE LOGROÑO

Mañana, domingo, día 12, en la capilla del Instituto de Enseñanza Media, se celebrará el Día de Retiro para los Hombres, con arreglo al siguiente horario:

A las ocho y media, plática.

A las nueve, santa misa.

A las nueve y media, meditación.

Los actos estarán dirigidos por el reverendo Padre Bernabé Hombres de Acción Católica, a ellos se invita, además de los hombres de Acción Católica, a todos los de la ciudad, de manera especial a cuantos han hecho ejercicios.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer:

Nacimientos.—Juan Antonio Gándara Rodríguez, Julio Alberto Negueruela Cortés y María Victoria Yanguela Puelles.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—José Sáenz Hernández con Gloria Montalvo Terroba.

Teatro

Educación y Descanso

TARDE: 7:45. NOCHE: 10:45

Organización Fernández presenta la Compañía de Comedias LA FARANDULA

Con Lolita Tejera, Ramón Tejera, Herminia Tejera, Antonio Martín y Felipe Gutiérrez.

Director artístico: Adolfo Torrado. Primer actor y director: Ramón Tejera, en la comedia en 4 actos de Dícena

JUAN JOSE (A. mayores)

Y FIN DE FIESTA

Precios populares.—Lujosa presentación.

Butaca numerada.

¿Se muda usted de casa?

El barniz de los muebles se estropea siempre mucho con las manchas y se producen manchas y rozaduras que les hacen perder su aspecto atractivo.

Si desea dejarlos otra vez como nuevos, limpielos con GLASOL. Es un producto moderno que limpia las manchas de los muebles y restaura el brillo que han perdido, dejándolos como si se acabaran de barnizar. Pruébelo usted.

POR AUSENCIA

se traspasa en Behovia (Irún) bar situado próximo Puente Internacional, con vivienda y local para carnicería. Magníficas condiciones. Razón, Teléfono 62 ó 99, en IRÚN.

Hoy.-CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CINCO

Entrada única: 6 pesetas

PROGRAMA DOBLE!!!

1.—El film más espectacular y emocionante del año!

TAMBORES LEJANOS

— EN TÉCNICOLOR —

Con GARY COOPER y MARI ALDON

2.—Grandiosa REPOSICIÓN!

La corona de hierro

Con GINO CERVI, ELISA CEGANI y MASSIMO GIROTTI

COPIA NUEVA

(Programa tolerado menores)

Si quiere que no le falte NUEVA RIOJA, suscribase

En Logroño, 14 Pts. al mes. Fuera, 42 al trimestre América, 200º año.

Pago adelantado

IMPORTANTE EMPRESA

Necesita taquímeógrafo competente. Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.144.

Dirigirse por escrito de puño y letra, al Apartado de Correos núm. 102.— LOGROÑO.

San Bartolomé

Adoración Nocturna

Vigilia ordinaria mensual del 11 de San José, a la noche del 11 de mayo, dando principio a las diez y media, y la santa misa a las once y media de la mañana. Se permitirá asistir a quienes no pueden hacerlo en hora normal.

SANTOS DEL DIA

San León, San Felipe y San Sebastián.

TRANSPORTE

con camiones de tres toneladas, cinco, y Peugeot nuevo.

Trato directo

GARAGE ESTACION, ILE, 1771

Radio Rioja E A J 18

PROGRAMA PARA HOY

SOBREMESA.— 1: Música de películas. — 1:30: Discos dedicados. — 2: Música variada — 2:15: Cartelera. — 2:30: Últimas grabaciones. — 2:50: Radio Nacional. — 2:55: Machin y su conjunto. — 3: Discos dedicados. — 3:30: Canta Enésida Calle.

NOCHE.— 3: Música sinfónica. — 3:15: Ditos cómicos de zarzuelas. — 3:30: Chotis — 3:45: Pasodoble. — 3:55: Santo Rosario. — 4:15: Discos dedicados. — 4:30: Radio Nacional. — 4:45: Notas locales. — 4:55: Música a su gusto. — 5: Nuestra zarzuela, «Los claveles».

Juzgado Municipal

SENTENCIAS

Tras los correspondientes juicios de faltas, han sido dictadas las siguientes sentencias:

Condenando a Miguel Román García, por una falta de hurto, a la pena de quince días de arresto menor y pago de costas; a Fermín Nájera González, por una falta de lesiones, a la pena de cinco pesetas de multa, represión privada y pago de costas; a Pilar Gabarrí Jiménez, por una falta de hurto, a la pena de quince días de arresto menor y pago de costas; a Amador Calvo Guzmán, por una falta de lesiones, a la pena de quince días de arresto menor y pago de costas; a María Teresa Antonanzas Urbaza, por una falta de lesiones, a la pena de cuatro días de arresto menor y pago de costas.

«La Estellesa», S. A. de Automóviles

Pone en conocimiento del público que, a partir del día 15 del actual el despacho de billetes para sus diferentes servicios será en la AVENIDA DE NAVARRA, 1, BAJO.

Oposiciones a ingreso en el Magisterio GALARRAGA-LAZARO

Próxima apertura de clases de preparación

Informes: Norte, 34-1.º derecha

SECCION RELIGIOSA

JUVENTUD OBRERA DE LAS CATEDRALES CATHOLICAS SAN BERNABE

Hay, sábado, día 11 de abril de 1953, a las ocho y media de la noche, dará comienzo el rezo de la santa sabatina, dirigida por el reverendo Padre Martín, y después de dicho acto seguirán funcionando los juegos, como de costumbre. Se ruega asistir puntualmente a dicho acto a todos los socios, así como también a los que quieran hacerse de dicha Juventud. También los rogamos asistir mañana, domingo, día 12 de abril, a la santa misa, que será a las diez y media de la mañana, en la iglesia de San Bartolomé.

F.E.T. y de las J.O.N.S.

Central Nacionalista del OLIVO

Residencias de verano

Este Sindicato del Olivo hace saber a los productores encuadrados en los diversos gremios, que se han recibido las normas para la distribución de las plazas de Residencias de verano, tanto masculinas, femeninas como familiares, donde se tienen a disposición de quien pueda interesarle.

Se advierte que el plazo para solicitarlas terminará inexorablemente el día 25 de los corrientes.

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

MODERNO

Continúa desde las 5. Último pase aproximado, a las ONCE de la noche.

¡SENSACIONAL EXTREMO!

¡Acción! ¡Dinamismo! ¡Emociones intensas! ¡El film de mayor éxito del año!

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

ENCUBRIDORA

(En tecnicolor)

Con Marlene Dietrich, Arthur Kennedy y Mel Ferrer.

(Fija como la nota de sus cuchillos, candente como las bolas de sus revólveres. Con su belleza y su valor, dominaba aquella mansión de forajidos)

(A. mayores).

Hace 25 años

En sesión celebrada por la Junta Provincial de Alastos, presidida por el gobernador civil, Sr. Fabiani, se acordó tasar el quintal métrico de harina en 65 pesetas y debiendo basarse en este el regulador del precio del pan; a este se le señaló el de 65 céntimos kilo.

—En su domicilio social celebró Junta general el Club Deportivo Logroño, convocada para constituir la nueva directiva e introducir en ella una ampliación de cargos. Por aclamación se nombró la siguiente directiva: Presidente, don Bernardo Aranzaz; vice, don Simón Tejada; tesorero, don Jacinto Carrigosa; contador, don Práxedes Toledo; secretario, don Alfonso Torres; vocales, don Luis Ruiz Mosso, don Manuel S. Alba, don Vicente Sáiz, don Rodolfo Jimenez, don Juan Ruiz Ollala, don Esteban Alamo, don Basilio Guerra Ortiz de Zárate y don Longinos Arguiano. También se acordó crear una cuota extraordinaria de una peseta mensual para ayuda de los elevados gastos que había de tener la Sociedad.

—En la Colegiata de la Redonda contraerán matrimonio la señorita Julia Medrano Fernández y el médico de El Redal, don Francisco Trasorras y Morales del año actual la Compañía de —En la Parroquia de Santiago se celebró el enlace matrimonial de la señorita Pilar Rincón Mangado con el maestro y cosechero de champiñón don Eduardo Lázaro García.

—Durante el primer trimestre del año actual la Compañía de Ferrocarriles del Norte, reanuda en la línea Tudela-Bilbao pesetas 6.081.442'92, con aumento sobre el mismo trimestre del año anterior de 419.537'62 pesetas.

—HACE 50 AÑOS. A las diez y media de la noche empezó a notarse el eclipse de Luna, y a las doce, la sombra de la tierra cubrió casi por completo el disco de la Luna. A las dos de la madrugada dejaron de estar en contacto. El eclipse fué casi total y lo observaron muchísimas personas.

—En el Teatro Breón debutó la compañía de zarzuela de Eugenia Casals, representando «La Revoltosa», «La tonta de Calabrote» y «Ciencias exactas», que gustaron. Sus intérpretes fueron muy aplaudidos.

—Durante la semana se repartieron en la Cocina Económica 8.205 raciones, que daban un promedio de 1.186 diarias.

LA PAJARITA

HOL508 señoras, cartones, documentos y colegial. Ventas contadas y plaza. Fábrica de maletas RICARDO C. MOLA, 67. Tlf. 2325. Reparaciones.

NOTICIAS DIVERSAS

Farmacía de guardia. Hoy sábado, se hallará abierta de una a tres de la tarde y de diez a once en adelante, la farmacia de don José Morales de Setién, General Mola, 1.

—Mercedo de cerda. —En el colegio de ayer se notó una clara señal de mayor desde luego en la oferta que se presentó a la venta 187 toneladas, cobrándose la casi totalidad de ellos.

En los precios no hubo variación, sosteniéndose los mismos que en mercados anteriores, o sea de 150 a 250 pesetas unidad, según clase y tamaño.

Cupon protegidos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 635.

Los cupones terminados en 35 están premiados con cinco pesetas cada uno.

Temperaturas de ayer.—En Logroño: Máxima, 12,5, a las 11; mínima, 9,4, a las 6; a las 6 de la mañana, lluvia, 16 litros por metro cuadrado.

Extromas de España: Alicante, con 25 grados y Soria, León y Valladolid, con 1 bajo cero.

Persona activa

Se ofrece, con amplios conocimientos de organización, para oficina o almacén, trabajando por las tardes. Razón, Oficinas de HERMESA, Hnos. Moroy, 1.

Más de cien periodistas españoles y extranjeros

visitaron ayer el recinto donde se levantan las instalaciones de la Feria Internacional del Campo

MADRID, 10.—Dentro de 43 días se inaugurará la Feria Internacional del Campo. Como anticipo de lo que habrá de ser, invitados por el delegado nacional de Sindicatos, se han reunido en esta ciudad, durante una hora y cuarenta minutos, el recinto de la exposición.

Con el señor Solís Ruiz se hallaban el director general de Prensa, don Juan Aparicio, el comisario de la Feria, don Diego Aparicio, y el secretario nacional del Sindicato de Ganadería, señor Iglesias.

El comisario de la Feria dijo que, a partir de la inauguración, este certamen internacional abrirá sus puertas cada tres años. Actualmente se trabajan más de cinco mil hectáreas, cantidad que será incrementada a partir de estas fechas.

Los periodistas recibieron explicaciones copiosas sobre los edificios, industrias, ganados y cuanto haya de exponerse en esta magna Feria. En el recorrido escucharon lo que habrá de ser la escuela de industrias, la escuela del cine, que diariamente exhibirá las novedades de la Feria; el pabellón del traje agrícola español, la extensión de los jardines, la plaza de las flores, los pabellones que construirán 18 provincias, semejantes a la que fué masía catalana y cortijo de Badajoz de la Feria Nacional de hace tres años.

Adenauer y Eisenhower retan...

(Viene de primera página)

construcción de nuevas casas en las regiones industriales se podría dar trabajo a mayor número de refugiados, pero no podemos llevar a cabo nosotros solos, y dependemos de la ayuda de las naciones libres.

Sobre los que ahora huyen de la Alemania Oriental, el canciller señaló que son principalmente agricultores, comerciantes y artesanos, que parecen ser los elementos que mayor resistencia oponen a la socialización.—(Efe)

LOS CONDENAN AL HAMBRE

BERLIN, 10.—Las autoridades comunistas de la zona soviética de Berlín han excluido a los residentes orientales que trabajan en el Oeste de Berlín de las tarjetas de racionamiento.

Esta disposición amenaza con el hambre a cincuenta mil alemanes orientales. Todos los viveres, con excepción del pan, están racionados en Alemania Oriental y, en el sector soviético de Berlín. Esos cincuenta mil alemanes se trasladan diariamente al Berlín Occidental, donde están empleados.

La decisión ha sido tomada por el primer ministro comunista, Otto Grotewohl, y entrará en vigor el primero de mayo. También se excluyen de las tarjetas de racionamiento a los deudos dependientes de las personas que trabajan en aquellas condiciones, no siendo los niños menores de quince años de edad.—(Efe)

ESTABA DIRIGIDA POR OFICIALES SOVIETICOS

BONN, 10.—La red de espionaje soviética descubierta en la Alemania Occidental estaba dirigida por oficiales del Ejército soviético y tenía su sede central en el Berlín Oriental, bajo el disfraz de un instituto para la investigación científica económica.—(Efe)

LOS COMUNISTAS ESPERABAN LA OCASION

WASHINGTON, 10.—El canciller Adenauer ha declarado que el alistamiento de la organización soviética de espionaje en Alemania Occidental es prueba de que los comunistas sólo esperan para lanzarse sobre Alemania Occidental la ocasión propicia.

En una conferencia de Prensa manifestó que la existencia de una organización de espionaje indica la necesidad de mantenerse en continua vigilancia. «Evidentemente», añadió, «los rusos esperan que los recientes gestos pacifistas suyos hagan que Occidente ceda en su actitud de vigilancia».

Insistió una vez más en que los rusos acudirán a la mesa de conferencias para «negociar», negociando únicamente sobre una base razonable si las naciones occidentales conservan su fuerza.

Al ser interrogado sobre la declaración que hizo en el Club Nacional de Prensa en el sentido de que el pueblo del Sarre debía ser el que dijera la última palabra para resolver su futuro, el canciller manifestó que había sido mal interpretado por quienes creían que lo que proponía era la celebración de un plebiscito.

Dijo también que lo que realmente ha querido decir era que se debía permitir a la población del Sarre celebrar elecciones libres para elegir su Cámara, y que este organismo debía ser el que decidiera el futuro del Sarre. Esta conferencia de Prensa se celebró poco antes de que el canciller iniciara su viaje de nueve días de duración a través del país.—(Efe)

AHORRA NO LE INTERESA

PARIS, 10.—Francia ha rechazado el llamamiento del canciller alemán Adenauer para unas elecciones libres en el Sarre, diciendo que los habitantes de dicha zona ya

Comisión española que asistirá al centenario de San Pablo,

la ciudad brasileña fundada por el jesuita español P. José de Anchieta

Guatemala denuncia a la O.N.U. que está siendo víctima de una gran conspiración internacional

MADRID, 10.—Por orden ministerial de Asuntos Exteriores, ha sido designada una Comisión que coordinará la labor de los diversos organismos interesados en la conmemoración del centenario de la ciudad de San Pablo, fundada por el jesuita español P. José de Anchieta. El Gobierno español ha sido invitado oficialmente por el Gobierno brasileño para que participe en los actos que con ese motivo se celebrarán durante el próximo año de 1954 en la ciudad de San Pablo. Entre esos actos figuran numerosos Congresos internacionales, exposiciones y demostraciones artísticas de diversa índole.

La Comisión que ahora se designa, presidida por el director general de Relaciones Culturales, don Luis García de Llerca, estará integrada por los directores generales de Sanidad, don José A. Palanca; de Bellas Artes, don Antonio Gallejo Burín; y de Cinematografía y Teatro, don Joaquín Argamasilla de la Cerda; el secretario general del Consejo Superior de Investi-

gaciones Científicas, don José María Albareda; el director del Instituto de Cultura Hispánica, don Alfredo Sánchez Bella; el jefe nacional del Servicio Exterior de F. E. T. y de las JONS, don Sergio Cifuentes; el secretario general del Instituto de Cultura Hispánica, don Manuel Praga, y el jefe de la Sección de Congresos de la Dirección General de Relaciones Culturales, don José Antonio Vaca de Osma.

Al finalizar su disertación el conde de Colomá, fué muy felicitado por el círculo de Estudiantes Portorriqueños ha pronunciado una conferencia, en el Instituto de Cultura Hispánica don José María Gutiérrez-Ballesteros, conde de Colomá, sobre el tema: «Algunas consideraciones sobre el canto flamenco». Intervinieron con ilustraciones musicales Pérez Núñez, Victoriano Gamonedo y Manolo de Sevilla.

CONFERENCIA DEL CONDE DE COLOMÁ

MADRID, 10.—Organizado por el Círculo Cultural de Estudiantes Portorriqueños ha pronunciado una conferencia, en el Instituto de Cultura Hispánica don José María Gutiérrez-Ballesteros, conde de Colomá, sobre el tema: «Algunas consideraciones sobre el canto flamenco». Intervinieron con ilustraciones musicales Pérez Núñez, Victoriano Gamonedo y Manolo de Sevilla.

Al finalizar su disertación el conde de Colomá, fué muy felicitado por el círculo de Estudiantes Portorriqueños ha pronunciado una conferencia, en el Instituto de Cultura Hispánica don José María Gutiérrez-Ballesteros, conde de Colomá, sobre el tema: «Algunas consideraciones sobre el canto flamenco». Intervinieron con ilustraciones musicales Pérez Núñez, Victoriano Gamonedo y Manolo de Sevilla.

Van Wartburg, condecorado por el Caudillo

MADRID, 10.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha concedido la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio nacional de Lingüística Románica, presidente del VII Congreso Internacional de Lingüística románica.

Prórroga del acuerdo internacional del trigo

WASHINGTON, 10.—El Consejo Internacional del Trigo, integrado por 46 naciones, con la disidencia de Gran Bretaña, ha acordado prorrogar el acuerdo internacional sobre el trigo, por un plazo de tres años, con un nuevo y más alto nivel de precios.—(Efe)

Equipos supersónicos registran el fondo del mar

CARTAGENA, 10.—Se han efectuado en este puerto y alrededores unas pruebas de equipos supersónicos, registradores del fondo del mar, y armadores de barcos. Al pasar el yate por el lugar donde fué hundido el «Castillo Ojitea», ya desguazado, aquí registró la existencia de sus restos, que no llegan a alcanzar la altura de un metro, en una longitud de 20. A otras pruebas celebradas asistieron autoridades de Marina y directivos de la Empresa Nacional «Bazán».

Doce muertos al caer al mar un avión en Jamaica

KINGSTON (Jamaica), 10.—Doce personas han resultado muertas cuando un avión «Catalina» de las Líneas Aéreas Internacionales del Caribe cayó al mar tras despegar de la Isla de los Caímanes. Hubo doce supervivientes. La catástrofe ha sido la más importante de toda la historia de Jamaica en este aspecto.—(Efe)

Se aplaza la construcción del portaaviones atómico por razones económicas

WASHINGTON, 10.—Los planes de la Marina norteamericana para construir un portaaviones atómico es posible que se aplacen indefinidamente.

En fuentes militares y parlamentarias se dice que este acuerdo se tomará principalmente debido a razones económicas. En el fondo, también hay una controversia en relación con la utilidad de un portaaviones propulsado por energía atómica.

Con arreglo al plan que ahora se está estudiando, el superportaaviones de 60.000 toneladas que iba a ser movido por energía atómica, se construirá, pero tendrá una propulsión ordinaria.

Un miembro de la Comisión de Energía Atómica, que es partidario de que se retrase el proyecto de energía atómica por unos seis años, dijo a la United Press que el primer reactor nuclear para un portaaviones podría costar unos doscientos cincuenta millones de dólares. Un funcionario del Gobierno dijo que esta cifra se exagera, pero que subirá probablemente de los cien millones.

Temblor de tierra en Grecia

ATENAS, 10.—Al Norte de Yaníha, en el Epiro, se registró un temblor de tierra en que resultaron totalmente destruidas 59 casas de la aldea de Geropotanos, y con daños frenta más. Hay tres heridos, y el movimiento sísmico continúa.—(Efe)

Siguen las excavaciones

LONDRES, 10.—Continúan las excavaciones en el patio posterior de la casa de Christie, en Nolting Hill, en busca de los huesos que faltan de dos esqueletos femeninos.

Nuestros teléfonos

Table with 2 columns: Phone number and name. Includes ADMINISTRATION, GERENTE, REDACCION, DIRECTOR.

Los ministros de Asuntos Exteriores de ocho naciones árabes se reunirán en El Cairo

Estudiarán el problema de la zona del Canal de Suez

EL CAIRO, 10.—El secretario auxiliar de la Liga Árabe, Ahmed Shukri, ha declarado que en fecha próxima se celebrará en El Cairo una conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de ocho Estados árabes. No guiso revertir el tema de las discusiones, pero se dice será

El acuerdo sobre el canje de prisioneros...

(Viene de primera página)

inmediatamente después del cese de las hostilidades a todos los prisioneros de guerra que insistan en la repatriación, y entregar los rescatados a un país neutral, con el fin de asegurar una justa solución de la cuestión de su repatriación.

A continuación, la carta específica lo siguiente: 1.—El artículo 118 de la Convención de Ginebra, relativo al trato de los prisioneros de guerra, de agosto de 1949, los establecidos principios y usos en el Derecho Internacional, y el párrafo 51 del proyecto de armisticio para Corea, establecen todos ellos el principio de que todos los prisioneros de guerra de ambas partes deben ser puestos en libertad y repatriados sin demora después de la terminación de las hostilidades activas. Por lo tanto —añade la carta—, es nuestra opinión, que resulta irrevocable, el principio de la repatriación de todos los prisioneros de guerra de ambas partes después del armisticio para que puedan volver a su país y llevar una vida pacífica.

2.—Sin embargo —continúa—, en vista del hecho de que las divergencias entre las dos partes sobre la cuestión de la repatriación de los prisioneros de guerra ha constituido ahora el único obstáculo en la realización por un armisticio en Corea, y con el fin de eliminar las divergencias para conseguir éste, hacemos la siguiente concesión: permitimos a las medidas, los planes y procedimientos de la repatriación de los prisioneros de guerra: consideramos que la repatriación de prisioneros debe realizarse en dos fases. Las dos partes deben comprometerse a repatriar inmediatamente, después de la terminación de las hostilidades, a todos los prisioneros que insistan en la repatriación, y entregar los demás a un país neutral para asegurar una justa solución de la cuestión de su repatriación.

3.—Al hacer esta concesión no abandonamos de ninguna manera el principio incorporado al artículo 118 de la Convención de Ginebra y

el párrafo 51 del proyecto de acuerdo de armisticio, que ha sido mantenido firmemente por nuestra parte.

4.—No reconocemos que haya prisioneros que no quieran ser repatriados. Por lo tanto, la cuestión de la repatriación forzosa no existe en absoluto y los oponentes a esta opinión. En su consecuencia, sostenemos que el personal nuestro capturado que siente aprensión y temer a volver a su patria de resultados de haber sido sometido a intimidación y opresión, debe ser entregado a un Estado neutral, y el Estado gradualmente de esa aprensión por nuestras explicaciones, con lo que se logra una solución justa de la cuestión de la repatriación.

5.—La anterior es la plena explicación de nuestras nuevas propuestas. En cuanto a las medidas concretas para su aplicación, sólo pueden ser discutidas y decididas en reunión de negociación entre los delegados de las dos partes. Al negociar éstas en pie de igualdad, sólo las consultas y discusiones en conferencias son formas adecuadas de resolver las cuestiones.—(Efe)

EN LIBERTAD

TOKIO, 10.—Según anuncia el radio de Pyongyang hoy, el ministro británico en Corea del Sur, juntamente con otros miembros británicos que fueron capturados por los comunistas durante la invasión en Corea del Sur, en el año 1950, han sido transferidos a las autoridades rusas para su puesta en libertad.

Esta es la segunda acción de esta clase que se lleva a cabo en Corea del Norte en las semanas en curso. Los rojos pusieron en libertad a un grupo de franceses el pasado mes.

La radio roja identifica a los internados británicos en libertad como el ministro Vian Holt, el viceministro George Blake, el primer secretario Norman Owen, los misioneros Thomas Dunn Quinn y Albert Cooper, el oficial del Ejército de Salvación lord Herbert Atto, y Philip Dean, periodista.

La Embajada británica en Tokio ha confirmado que Holt Blake y Owen fueron capturados en Seul en junio de 1950, y por ahora no puede confirmarse otros nombres. Philip Dean es el estadounidense empleado por Michael Viganita, correspondiente del «International News Service». Fué hecho prisionero en Yongdong en julio del 50.—(Efe)

MAS LIBERTADOS

LONDRES, 10.—Según un despacho de la agencia comunista china, los británicos civiles internados por los norteamericanos al comienzo de la guerra en Corea han sido puestos en libertad en Antung (Manchuria).—(Efe)

NO DEBE HABER DEBATE

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 10.—El embajador de los Estados Unidos en la ONU, Ernest Cross, ha declarado en la Comisión Política de dicha organización que un debate sobre el armisticio en Corea «posponerá no facilitará las negociaciones civiles y «deletará» que se celebran en Pan Mun Jom».

Al mismo tiempo, Cross facilitó a la Comisión un segundo informe sobre los progresos conseguidos en estas negociaciones.—(Efe)

PERO SIGUEN DISCUTIENDO

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 10.—En la Comisión Política, el delegado francés, Victor André Echarat, dijo que la propuesta política estaba elaborada sobre «formulas poéticas y muertas ya, rechazadas por la Asamblea General de las Naciones Unidas». «Hemos escuchado ya antes esta sinfonía a base de tambores y en tono mayor. Ahora se escucha en tono menor, pero es la misma sinfonía de entonación», dijo. «Fernand van Langenhove, de Bélgica, insistió a la Comisión a no arriesgar la buena marcha de las negociaciones en Pan Mun Jom por someter a debate la cuestión de Corea. Dijo que la cuestión de un arreglo del problema coreano correspondía ahora a las Comisiones de negociación que actúan en Pan Mun Jom. «No corramos el riesgo de dificultar el desarrollo de una misión delicada que parece progresar por buen camino», dijo.

El delegado de la China nacionalista, Shun Si-Shu, dijo que si fuera cierto que el bloque soviético podría realizar nuevas acciones como éstas en las acusaciones falsas, a la formulación de epítetos injuriosos, cesar de utilizar a la ONU como tribuna propagandística y abstenerse de paralizar la actuación del Consejo de Seguridad con el veto y el funcionamiento de otros órganos mediante acciones inaceptables e insustanciales; puede cesar de cometer crímenes contra la Humanidad; puede acceder a un arreglo en Alemania y Austria, cesar de fomentar la guerra de Corea, Indochina y Malaca, abandonar la actividad subversiva en el mundo entero. Puede renunciar a la lucha de clases y levantar el telón de acero que impide todo contacto e intercambio de ideas.

El delegado chino dijo que cuando el territorio continental de China fué ocupado por los rojos, se registraron persecuciones de agrupaciones religiosas y fueron liquidados 25.000 mahometanos, 35.000 cristianos y 10.000 budistas.

La Comisión Política aplazó la sesión a las 190 de la tarde hora local hasta el lunes a las 1030 hora mexicana.—(Efe)

Pruebas del dique seco de Avilés

AVILES, 10.—Con la pleamar, se ha procedido a realizar las pruebas del dique seco de 50 metros de longitud y 1030 de anchura, construido por encargo de la Empresa Nacional Siderúrgica en la margen derecha de la ria de Avilés, para ser utilizado primeramente en la construcción de cajones flotantes de hormigón armado con destino a las obras de la nueva fábrica de acero, y después para reparación de buques.

Se procedió a colocar el buque-puerta, de 64 toneladas, montado en Avilés, ante la presencia del personal técnico y de las autoridades locales. Las pruebas resultaron altamente satisfactorias.

El buque-puerta funciona por mecanismo propio para las maniobras de inmersión y puesta a flote, y en breves minutos el dique queda completamente seco. Antes de la entrega definitiva a la empresa, que se procederá a cubrirlo las personalidades asistentes y los trescientos obreros que participaron en las obras de construcción fueron obsequiados con una merienda.

LA REFORMA AGRARIA EN BOLIVIA

LA PAZ, 10.—El presidente boliviano, Víctor Paz Estensoro, ha celebrado su primer aniversario de su subida al Poder promulgando un programa de reforma agraria que, según se dice, aportará a la civilización unos 2.500.000 indios.

Dirigiéndose a los miembros de la Comisión de Reforma Agraria, el presidente ha predicho que el programa en cuestión dañará muchos más intereses que la nacionalización y que es seguro encontrar una fuerte oposición; pero que el país no puede seguir con los mismos sistemas que se empleaban antes de la invención de la imprenta.—(Efe)

LINEA AEREA JAPONESA

SANTIAGO DE CHILE, 10.—La Legación japonesa en esta capital ha recibido autorización al Gobierno chileno para que los aviones de una línea aérea japonesa, en ruta hacia Río de Janeiro, tomen tierra en Santiago de Chile.

En la nota pidiendo autorización, la Legación japonesa dice que la parada en Santiago formaría parte de un proyectado servicio aéreo desde Tokio a San Francisco de California, Nueva York-Miami, Lima-Santiago de Chile-Buenos Aires y Río de Janeiro.—(Efe)

Ha fracasado en París la huelga comunista del «Metro»

PARIS, 10.—La huelga ordenada por los comunistas en el «Metro» de París ha fracasado. Solamente han cerrado diez estaciones de un total aproximado de 200, y han circulado trenes en todas las líneas. Cientos de miles de parisinos han ido al trabajo esta mañana, pues las autoridades habían intensificado el servicio de autobuses.

La huelga debía durar desde primera hora hasta las nueve de la mañana, y se dice que había sido decretada para presionar a favor de un aumento de salarios.—(Efe)

Hoy se espera otra prueba atómica en Yucca

Se guarda reserva sobre las conversaciones de Ridgway en el Marruecos francés

LAS VEGAS (Nevada), 10.—Aunque la Comisión de Energía Atómica se ha negado a hacer declaraciones al respecto, todos los indicios son de que el amanecer del sábado se realizará en la llanura de Yucca otro experimento atómico, el quinto de la serie en curso, que parece consistir de diez, siendo el último el disparado en el mes de mayo, del primer cañón atómico.

Entretanto, han llegado a Las Vegas dos mil hombres de Infantería de Marina, para prepararse para las segundas maniobras «atómicas» de la historia norteamericana, que deben celebrarse de aquí a una semana.

Por otra parte, numerosos obreros trabajan constantemente en la construcción de estructuras que se utilizarán en dos pruebas del mes de mayo. Se levantará el «Llano del Francés», a 25 kilómetros al Sur de Yucca, y 502 de cemento con refuerzo de acero. En medio del desierto está levantándose sobre dos pilares de cemento, un puente de acero de casi 30 metros de longitud.

Un portavoz de la Comisión de Energía Atómica ha declarado que varios de los 25 automóviles que se expusieron a la explosión del lunes pasado arderían, y que los daños sufridos por los demás varían según la distancia a que se encontraban del punto de explosión.—(Efe)

RIDGWAY, EN MARRUECOS FRANCÉS

RABAT, 10.—Se guarda absoluta reserva sobre las conversaciones celebradas en Marruecos por el comandante supremo de la «Nato», general Ridgway, que hoy sale en avión, en unión de su esposa, para París.

Fero se afirma que el general sólo ha conferenciado con los jefes de las bases norteamericanas del Marruecos francés, y que ha tratado del considerable apoyo que para el Ejército continental de la «Nato» serían las 40 escuadras intercontinentales con base aquí, y que dependen del Mando aéreo estratégico, cuyo Cuartel General se halla en los Estados Unidos, en Omaha (Nebraska). Se añade que, dada la

Votan por la unión en Rodesia

SALISBURY (Rodesia del Sur), 10.—El resultado final muestra hoy que los votantes de Rodesia del Sur han votado casi dos a uno a favor de la unión con Rodesia del Norte y Niasalandia, en una federación central africana.

Votaron a favor de la federación 25.570 personas; en contra, 14.739; hubo 315 votos defectuosos, y 8.418 no votaron.

Rodesia del Sur es una colonia, y Rodesia del Norte y Niasalandia son protectorados.—(Efe)

SURTERO UNA DESCARGA ELECTRICA

SAN SEBASTIAN, 10.—Un trágico via de la línea Hernani-San Sebastián, conducido por Ignacio Miranda, de 60 años de edad, se detuvo en una parada de la calle Fuente-rriaba, de esta capital. Como el vehículo permaneciera detenido excesivo tiempo, los viajeros acudieron a la cabina del conductor y le hallaron tendido en el suelo y sin conocimiento. Trasladado rápidamente a la Casa de Socorro, se apreció que había sufrido una fuerte descarga eléctrica procedente del motor, que le produjo graves quemaduras en una pierna. En grave estado fué trasladado al Hospital Civil.

Obra magnífica de la Regiduría de Cultura son los concursos nacionales de coros y danzas, con los cuales resurge esplendorosa la riqueza de nuestro folclore.

Obra magnífica de la Regiduría de Cultura son los concursos nacionales de coros y danzas, con los cuales resurge esplendorosa la riqueza de nuestro folclore.

Obra magnífica de la Regiduría de Cultura son los concursos nacionales de coros y danzas, con los cuales resurge esplendorosa la riqueza de nuestro folclore.

Obra magnífica de la Regiduría de Cultura son los concursos nacionales de coros y danzas, con los cuales resurge esplendorosa la riqueza de nuestro folclore.

Obra magnífica de la Regiduría de Cultura son los concursos nacionales de coros y danzas, con los cuales resurge esplendorosa la riqueza de nuestro folclore.

Información Regional

ARNEDO, 9
PASCUA DE RESURRECCION.— Con gran solemnidad se celebraron los cultos de la Pascua de Resurrección.
 Como final de los actos misionales y de Semana Santa, predicó en la misa solemne el Rvdo. P. Fray Eduardo de San José, prelado hijo de Arnedo, quien una vez más aludió a los fieles con su arrebatadora elocuencia.
 El pueblo de Arnedo rindió a su insignio hijo, el P. Fray Eduardo de San José, un sencillo pero enojoso homenaje de gratitud, levantando en la noche un gran arco en la calle de la Novillada, y un gran mayordomío delante de la casa de sus padres, don Fortunato Gil de Muro y doña Anita Quiñones, donde se celebró una gran recepción, a la que asistieron las autoridades y personas distinguidas de la ciudad, siendo todos inmensamente obsequiados.
 Antes de estos actos, el M. J. Ayuntamiento, como es costumbre, se trasladó en comitiva a casa del señor cura párroco, siendo obsequiados por éste con toda espiendidez.
 En la gran misa solemne del día de Resurrección, la escuela cantó un interesante canto de Ravanello a dos voces, dirigida por nuestro competente organizador adjunto, don César Loma-Castro, quien hizo gala de sus dotes artísticos, particularmente en la interpretación de los Responsorios de Vitoria a cuatro voces graves y un original a tres voces blancas, que bordó un coro de 40 niñas que prometían mucho para el porvenir sacro-musical de Arnedo.
LOS QUINTOS DEL 52.— Los quintos del 52, antes de su incorporación a filas, han celebrado varios actos, todos ellos a cual más simpáticos.
 Durante unos días, en el Salón Parroquial de Acción Católica, han escuchado con gran interés varias conferencias de formación preliminar, que han proyectado las serán por los atinados consejos y orientaciones para su futura vida militar.
 El jueves 2 de abril tuvo lugar el simpaticísimo acto de votación de la medalla de la quinta y de medallas de honor, resultando con mayoría de votos las señoritas siguientes:
 Madrina: Aurora León Pérez; damas de honor: Valen Rubio, Trinidad Quiñones, Mary Fernández, Soledad Llanos, Divina Fernández, Carmen Sáenz y Rosario Jitar.
 El día 5, en el altar de la Virgen de Vigo, antes de comenar la despedida, oficiada por el reverendo P. Fray Eduardo de San José, quien dirigió una emotiva plática a los futuros soldados. Y como acto final, los quintos y quintas presionados por el cura párroco, Rvdo. Fray Eduardo de San José, consiguieron de los jóvenes de Acción Católica y jóvenes diligentes de esta Juventud se repartieron en un fraternal y animado desparto.

La madrina obsequió a todos los quintos con un excelente cigarro puro y las damas de honor con condecoraciones y medallas.
 Muy simpáticos, en verdad, todos estos actos, por lo que felicitamos muy de veras a sus organizadores, y a los quintos les deseamos un grato servicio y un feliz regreso a sus casas.
CCMIENZO DE CLASES EN EL NUEVO GRUPO ESCOLAR.— Ayer, miércoles día ocho, previa bendición de los locales por el señor cura párroco arcipreste, don José María Delgado, han dado comienzo las clases en el nuevo edificio escolar recientemente construido. Al acto asistieron el M. J. Ayuntamiento y miembros de la Junta Municipal de Educación Primaria y todos los niños y niñas con sus respectivas maestras. Antes de este acto se celebró una misa en la iglesia de Santo Tomás, en la que dirigió a todos nuestros párrocos una elocuente plática alusiva a dicho acto.

rona, causando su muerte verdaderamente pesada.
 A su vida e hijos, nuestro más sentido pésame.
EL TIEMPO.— Llevamos un tiempo extraordinariamente seco, y aunque los campos presentan regular aspecto, padecen la sequía, por lo que son de desear prontas y abundantes lluvias.
VILLAREJO, 9
SEMANA SANTA.— Con la mayor solemnidad y fervor se han celebrado los actos religiosos propios de estos días.
 Los sermones han estado a cargo de nuestro querido párroco, que a pesar de sus muchos años, estuvo muy elocuente.
 Las procesiones fueron presididas por nuestro digno alcalde, don Crescencio Sierra.
 La Real Cofradía de la Santa Vera-Cruz tuvo en las Pascuas un momento de gran actividad, que les dio nuestro párroco como abad presidente y los cantores también las celebraron con un exquisito chocolate ilustrado.
VIAJEROS.— De Setés han venido a pasar las Pascuas nuestros hermanos don Amos López y su señora y de Barcelona y Valladolid hermanos don Antonio Hernández Muñoz y su bella esposa, Encarnación Manuella, y su hermana Perpetua, que han estado expresamente a visitar a nuestro párroco, don Jaime López. De Logroño regresó la señorita Isabel Sáenz.
DEL TIEMPO.— Llevamos un tiempo muy seco, razón por la cual los sembrados lucen poco y los patatares no dan señales de vida.

MIRANDA DE EBRO, 9
DE TOROS.— Va a dar comienzo la temporada taurina en Miranda. El Club Taurino Mirandés y la empresa Adonay son los organizadores de sendos actos taurinos.
 Nuestro Club Taurino comienza sus actividades, ya que no aún propiamente taurinas, con un gran baile que se celebrará el próximo sábado, a las once de la noche, en el Hotel Achuri, amenizado por la Orquesta «Rommy», y con la interpretación de Isabelita Paga, que deleitará a los asistentes con varias canciones. Y entre las señoritas que asistirán se sorprenderán varios papeletes de seda con dibujos de asunto taurino.
 Asimismo, se ha hecho un concurso con premio de varias entradas para la novillada, y con arreglo a las tres siguientes preguntas:
 ¿A quién dió la alternativa Cochardo de Bilbao en Miranda?
 ¿Qué matadores actuaron en la última corrida de toros?
 ¿Qué torero americano, hoy matador de cartel, hizo su presentación en España en esta ciudad?
 El tal concurso ha revolucionado a Miranda entero, y como quiera que cualquiera, socio o no del club, puede llenar las papeletas y éstas se han repartido abundantes por cafés y bares, no les quiero decir la que se ha armado.
 Tras esta actividad del Club Taurino, el próximo mes prepara la del tercer aniversario de la inauguración del mismo que se va a celebrar a todo tren.
 Y el domingo, la novillada, cuyo cartel ha sido muy bien acogido por la afición.
 Se sabe que tanto Pepe Alcázar como Vicente Ramos son dos jóvenes toreros con gran formalidad y valor, y que vienen dispuestos a armar un alboroto. De sobrecabecera actúan Salvador González (Maravillas).
 Ahora que luzca el sol para que esta novillada inaugural de la temporada deleite grato recuerdo.
CINE.— Se anuncian para el domingo dos estrenos en el Salón de Recreación y Teatro Apolo, respectivamente: «En el primero, «Tomas que ser tú», y en Apolo, «Así te conocía, en tecnicolor».

ARREDILLO, 9
BODA.— En la iglesia parroquial y en el altar de la Purísima, adornado e iluminado con sumo gusto, han unido sus amores la simpática Felisa del Pozo con el joven Manuel Penal Cagigal, de Renales (Santander).
 Bendijo la unión el coadjutor o hijo de este pueblo don Miguel Ferrás, actuando de padrinos doña Manolita Peral y don Luis Lázaro, importante joyero en la capital vizcaína.
 La misa de boda fue oficiada por nuestro párroco, que a su terminación les dio una emotiva y sentida plática.
 Terminada la ceremonia, los invitados, entre ellos los inspectores de la Compañía de Seguros «Aurora», a la que pertenece el recién casado, se trasladaron al café de Hijos de Marrodán, saboreando un simpático banquete.
 Los nuevos esposos marcharon a disfrutar de su luna de miel por varias capitales de España. A la feliz pareja y familias, nuestra enhorabuena.
CASAS, 10
SEMANA SANTA.— Se han celebrado con gran fervor y religiosidad los días de la Pasión del Señor.
TEATRO.— El lunes de Pascua fue repetida la obra teatral «El soldado de San Marcial» por los jóvenes a fin de recaudar fondos para la Parroquia; a continuación se puso en escena el juguete cómico «El elano Tijeras», que fué del agrado del público, tributándose grandes aplausos a los intérpretes.
VISITA.— Pasó unas horas entre nosotros el R. P. Jesús de Casas, Superior de los Capuchinos de Zaragoza, el cual regresaba a su residencia después de pasar la Semana Santa predicando en pueblos de la Sierra.
TORMANTOS, 9
SEMANA SANTA.— Con gran solemnidad y extraordinario fervor se han celebrado este año los cultos de Semana Santa, que han estado a cargo del ilustrado y joven retentorista, hijo de este pueblo, R. P. Lorenzo Varona, predicando los sermones maravillosamente.
VIAJEROS.— Después de pasar una temporada al lado de los suyos, ha regresado la señora de nuestro querido médico, doña Conchita Hernández acompañada de su hermana Marija y preciosa neta. También hemos saludado a doña Primitiva ordo, maestra de Cervera, y a las estudiantes Arceles Vallejo y María Isabel Sánchez.
DEFUNCION.— Ha dejado de existir cristianamente don Emilio Va-

El Logroñés, sin bajas, a Huesca

El equipo aragonés piensa salvarse aún
 Después del último entrenamiento de la semana, nuestro Logroñés está a punto para la marcha a Huesca. Aunque no se entrenó Agustín, es de esperar que pueda jugar en el interesantísimo partido.
 El encuentro ha de ser muy difícil para los nuestros, pues en él los oscenses tienen puesta la primera ilusión de las ilusiones que les quedan para mantenerse en Segunda.
 Ayer decía «Nueva España»: «Nos salvaremos: Aquí se vencerá al Logroñés y al España Industrial. Luego tenemos que vencer en Salamanca y empatar en la Cruz Alta».
 El partido, con carácter decisivo para el Huesca en busca de salvación, y casi decisivo para el Logroñés en lucha por la Liguilla hacia arriba, será, sin duda, emocionante, pero vuelve a reafirmar que nuestros blanquirojos, que se creen ante las dificultades, puntuarán—por clase y genio—en la capital del Alto Aragón.



Mañana en Las Gaunas
Dos "enfermos" en busca de salud
 El partido de mañana en Las Gaunas tiene, dentro de su categoría, una gran importancia, pues se enfrentan 2 conjuntos de categoría nacional.
 Voremos a ver si nuestros seguidores blanquirojos y nuestra afición, miden en su verdadera importancia el choque deportivo de este domingo en Las Gaunas.

Actividades deportivas del F. de Juventudes

PROXIMAS COMPETICIONES PARA ENLARGES JUVENILES, CENTROS ESCOLARES Y CENTROS DE TRABAJO
 Constantemente el Frente de Juventudes viene laborando en pro de la formación de todos sus encuadrados. Recientemente quedaron finalizados los campeonatos deportivos escolares, que con tanta brillantez se celebraron en nuestra capital.
 Desde entonces, sin cesar, el Servicio de Educación Física ha venido proyectando los planes de organización para sucesivas competiciones, que darán comienzo el próximo día 19 del presente mes.
 Las competiciones que van a celebrarse actualmente abarcan a todos los encuadrados del Frente de Juventudes, divididos en sus diversas secciones. Más de tres mil muchachos de la capital y provincia van a intervenir en estas competiciones, para las que se preparan convenientemente, y dado el entusiasmo que reina en todos ellos, cabe augurar un rotundo éxito a estas manifestaciones, que valoran la hujanza deportiva de la Rioja, un poco atargada por la falta de competiciones, siendo el Frente de Juventudes quien, con una labor constante y sin desmayo, hace despertar a su juventud.
 Para las Faltas de Juventud de Franco se ha establecido un trofeo provincial, para cuya posesión se disputan los campeonatos de fútbol, baloncesto, balommano, balón-volea, etc.
 En las secciones de fútbol, baloncesto, balommano, balón-volea, etc., participan en las mismas los equipos de la categoría B) de Escuelas Pías, Colegio San José, Instituto de Enseñanza Media de Logroño y Escuela de Comercio. Estos campeonatos comenzarán asimismo, el día 19 de abril, estando prevista su finalización para el día 6 de San Fernando.
 Por último, los aprendices también cuentan con sus competiciones. Fútbol, baloncesto, balommano, balón-volea, pelota, atletismo, natación... son los deportes que integran el plan deportivo de los encuadrados en Centros de Trabajo. Para ultimar detalles y concretar todos los pormenores de estas competiciones, el próximo martes, día 24, se celebrará una interesante reunión con asistencia de todos los delegados de los equipos laborales de la capital, para lo cual quedan todos citados a las siete de la tarde en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes.

España se espera juegue en Venezuela en torneo de fútbol

CARACAS, 10.— Los directivos de la Liga Profesional de Fútbol realizan gestiones para la celebración de un torneo internacional, en la próxima temporada, con la participación de equipos de Italia, España, Argentina y Brasil.
 No se han hecho planes definitivos, pero se asegura que dicho torneo sería muy espectacular, aparte de que no faltaría el apoyo económico.—(AIFU).

¿Di Stefano al Barcelona?

BARCELONA, 10.— En una entrevista que publica esta semana la revista deportiva local «El Mundo», el presidente del Club de Fútbol Barcelona, don Enrique Martí, afirma que el traspaso del ex uruguayo del Club Millonarios, de Bogotá, Di Stefano, se halla en buen momento y que éste vendrá a España. En la entrevista se cruzan las siguientes frases:
 —¿Cómo está lo de Di Stefano?
 —Bastante maduro.
 —¿Pide 100.000 dólares?
 —Todavía no ha pedido nada. Lo hará cuando esté aquí.
 —¿Si no se vuelve atrás, vendrá?
 —Caben en el equipo dos casacas: Di Stefano y Kihala?
 —Si.
 Estas manifestaciones del presidente del Barcelona «Diecio» coinciden con una noticia dada a conocer por la Agencia «AIFU», procedente de Bogotá, dando cuenta de los rumores de que Di Stefano se proponía abandonar el equipo de los Millonarios para marchar a la Argentina o a España.—(AIFU).

Emilio Alvarez, nuevo presidente del Comité Central de Arbitros

MADRID, 10.— En la mañana de hoy, el presidente del Comité Central de Arbitros, don Eugenio Amador Labatru, ha presentado la dimisión de su cargo, que le fué aceptada por el presidente de la Federación Española y, posteriormente, por el Comité de urgencia, agradeciéndole los servicios prestados a la organización.
 Para sustituirle, ha sido nombrado don Emilio Alvarez Pérez, que hasta ahora ocupaba la presidencia del Colegio Castellano. Tomará posesión en breve.—(AIFU).

Los pequeños

El C. D. Gorbea cita a todos sus jugadores para hoy, sábado, a las 8:30, en su domicilio social.

Importante fábrica de productos químicos y farmacéuticos

desa representante en LOGROÑO, con la obligación de viajar la provincia. Escríbido, con amplias referencias, a Sr. CALLEJA.
 Apartado de Correos 12198. MADRID. Total dirección para los interesados.

Los equipos de Primera ante la jornada de mañana

SAN SEBASTIAN, 10.— Han salido para Vigo, donde el domingo jugarán contra el Celta en partido de fútbol, los componentes de la Real Sociedad, que esta noche pernoctarán en Pontevedra.
 Componen la expedición: Saguri, Elizaguirre, Bernal, Suárez, Aldonza, Lasa, Elizondo, Gallardo, Pacorro, Querejeta, Sarasqueta, Igoa, Paz y Pérez. La alineación se decidirá mañana en Vigo.—(AIFU).
GIJON, 10.— Después del entrenamiento de hoy, el Real Gijón se trasladó a Salinas, donde permanecerá concentrado hasta el domingo. La probable alineación gijonesa frente al Coruña es la siguiente: Sión; Tamayo, Cástulo, Germán, Iruetagoena, Molinero, Sánchez Medina, Ortiz o Frenes, Grau y Narro.—(AIFU).
MADRID, 10.— Se confirma la noticia de que el Atlético de Madrid alineará el domingo en Mallorca, frente al Valencia, el mismo equipo que venció al Español el domingo último en el Metropolitano. Estos once jugadores, acompañados de Cayetano y Hernández, en calidad de suplentes; del entrenador, Colón, y de un directivo, saldrán mañana por la mañana en autocar rumbo a Valencia, a cuya capital llegarán a media tarde tras haberse detenido a almorzar en Motilla del Palancar.—(AIFU).
VIGO, 10.— Terminados los entrenamientos en Baiños con vistas al partido del próximo domingo contra la Real Sociedad, el Celta ha concentrado a los siguientes jugadores: Pazos y Marzá, porteros; Juan Francisco, Jansón, Otero, y Villarín, defensas; Orvide y Villarín, medios; Añena, Eliseo, Hernández, Mequiere, Juanín, Torres y Pinedo, delanteros.—(AIFU).

Equipo ciclista español a la Vuelta a Marruecos

CELABERT, FAVORITO
PARIS, 10.— Cuatro corredores españoles participarán en la Vuelta Ciclista a Marruecos, que tendrá lugar del 18 del mes actual al primero de mayo próximo, sobre recorrido de 2.295 kilómetros de etapas carreteras desérticas.
 Antonio Celabert, considerado como el mejor escalador español, es uno de los favoritos para ganarse la dura carrera, debido a que probablemente conseguirá suficiente ventaja en las montañas del Atlas.
 Los otros tres corredores son José Serra, que terminó en el lugar 22 en la Vuelta a Francia del pasado año, y que ha participado en dos Vueltas a Marruecos; Francisco Massip y Pedro Sanz.—(AIFU).

Campeonato Regional

LOS PARTIDOS DE MANANA
 Es obligada la asistencia en la mañana del domingo al campo de La Chiribitas, pues se presenta nuevamente ante los aficionados locales el potente equipo de Euzkay, actual líder de la fase final, que en su primera actuación en la capital se grandeó las simpatías del público, después de golear ampliamente a su contrincante de turno. Quedaron los espectadores de gran día, que fueron numerosísimos, fuertemente impresionados por la actuación del San Lorenzo, y mañana tienen ocasión de volver a aplaudir en su partido contra el Riera Marsá.
 En los otros dos partidos, el interés de este partido, cuyo resultado ha despertado la expectación de la generalidad de los aficionados, por lo que vale la pena presenciar una pugna pródigo en emoción, pues el equipo local de casa, además de demostrar su valía, romper la marcha del conjunto que ocupa el primer lugar de la clasificación, marcha que como postura observar por la tabla que a continuación reflejamos, es victoria por demás, pues hasta la fecha no ha perdido ningún partido del torneo, cuya segunda vuelta comienza con la jornada que se comenta.

España y Suiza empatan en boxeo

GINEBRA (Suiza), 10.— La selección española de boxeo, afilada por el empujón de diez puntos con la suiza de Romandía en encuentro internacional de boxeo celebrado esta noche.
 Los españoles lograron sus cinco victorias en las categorías de mosca, gallo, pluma, ligero y mediano, pero perdieron las peleas de las categorías superiores.—(AIFU).

Ciclismo logroñés

MANANA, VUELTA A CENCERO
 Mañana, a las once horas, se dará la salida a los corredores que participan en esta carrera, desde el domicilio social, Café de Los Leones, llevando marcha neutralizada hasta la plaza de las Bodegas Franco-Españolas, donde se dará la salida oficial. La meta se instalará en la calle Marqués de Murrieta, a la altura del Hospital Militar, fuera del casco de la ciudad.
 Rueda el Club Ciclista Logroñés a la Peña Motorista Riojana de orden a los motoristas que dirijan la carrera en ruta, de presentarse con anterioridad a la hora de salida, al objeto de distribuir los correspondientes distintivos de su autoridad en la carretera.
 Y otro ruego a los motoristas particulares: Que en todo momento obedezcan las indicaciones que se les hagan para la buena organización de la prueba, e igual a los coches seguidores.
 El club agradece al señor Gran el rasgo de poner a disposición de la directiva su vehículo, como coche Judado.
 Corredores inscritos:
 Nicolás Izquierdo, Félix Medrano, José L. Nalda, José L. Navalas, Antonio González, Francisco González, Eusebio Berrocal, Joaquín Rubio, José Gil, Pedro Royo, José López Sáez, Domingo García, Gabriel Coloma, Valentín Calleja, José Luis Díaz de Cerio, Tomás Irueta y Santiago Ramírez.

| | J | G | P | E | F | C | R |
|-------------|---|---|---|---|----|---|---|
| San Lorenzo | 5 | 3 | 0 | 2 | 14 | 7 | 4 |
| Berezo | 5 | 3 | 2 | 0 | 11 | 6 | 4 |
| Tardío | 5 | 3 | 2 | 0 | 11 | 6 | 4 |
| Marsá | 5 | 2 | 2 | 1 | 9 | 3 | 1 |
| Náxara | 5 | 1 | 3 | 1 | 6 | 1 | 1 |
| Lacalzada | 5 | 1 | 4 | 0 | 8 | 2 | 1 |

Los otros dos equipos locales, Berezo y Tardío, se desplazan, respectivamente, a Santo Domingo y Nájera, donde se desarrollarán sendos encuentros con los titulares de las ciudades mencionadas. A pesar de las dificultades que supone puntuar fuera de casa, creemos existen posibilidades de regresar con algún positivo si ambos equipos luchan con denuedo y habilidad.
 (Más deportes en quinta plana)

LAVADORAS ELECTRICAS «AGNI»

La más completa. Única para familias numerosas, Hoteles, Colegios, Clínicas, etc. Radioelectricidad Venasco, Muro de la Mata 7 Logroño

HERNIADOS

Para la contención de las hernias, usad los modernos aparatos THERMENT, cómodos, ligeros, sin tirantes, bultos ni molestias, permitiendo todos los movimientos y trabajos por duros y pesados que sean bajo prescripción facultativa.
Estómago caído. Levante su estómago con comodidad usando el Elevador TORRENT.
VISITA EN LOGROÑO: En el domicilio del Dr. Fernando Yanguas, calle Calvo Sotelo, 14, pral, únicamente el próximo martes, día 11 del corriente, bajo su prescripción.
 NO DEJE DE VISITARNOS: Despacho en BARCELONA: Unión 12 (C. S. 6.337 y 10.953)

MOTO GUZZI HISPANIA

Ventas al contado y a plazos
CASA DE LA MOTO
 ADORATRICES, 6 TELEFONO 28-91

Guía Médica

F. Rodríguez del Moral
 Médico Tocólogo Municipal
PARTOS
 Consulta: De 12 a 2 y de 4 a 5.
 Once de Junio, 5, 3.º, Tf. 17-04.
 (OSP. 322).

A. Giménez Armijo

Huesos-Cirugía Articulaciones
 MURO DE LA MATA, 5, 2.º,
 De 11 a 1 y de 4 a 6.
 Teléfono 27-77. (OSP. 334)

Probo Ramirez

Estómago - Hígado Intestinos
 Calvo Sotelo, 3, T. 1313, OSP 51

Jesús Martínez Miranda

MEDICINA INTERNA
 FILMIO Y CORAZON
 Varn de Rey, 12, ent. 1.º, Telf. 25H.
 (C. S. P. n.º 2)

José Fraile

Decano de la Beneficencia Provincial.
 Profesor jefe de los Servicios de Partos y Ginecología del Hospital Provincial.
 Consulta: 11 a 2 mañana, 4 a 6 tarde.
 ONCE DE JUNIO 11, entlo, Teléfono 16-82.
 (OSP. 323)

F. AMARO CALLISTA

CONSULTA: AV. PORTUGAL, 7, 3.º
 De 11 a 2 y de 4 a 8. (OSP. 339)

CARLOS GIL

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES
 MURO DE LA MATA, 5, 1.º.
 Teléfonos: Consulta, 31-29.
 Domicilio 28-68.
 (C. S. P. 12)

DEPORTES PELOTA

El encuentro manomanista Soroa-Titin de esta noche en el Gros

Triunfará nuestro paisano?—Interesante lucha Barberito I y Atano VII

El partido de repeticion de Ogneta consistio en un exito de publico, el cual hizo por completo el fronton...

MASANA EN EL LABRIT
El Labrit de Pemploña, anuncia para mañana, domingo, un interesante partido en el que los hermanos...

En nuestro número de mañana, domingo publicaremos amplia información de todos partidos, facilitada con todo detalle por sus propios jugadores...

CONTRACANCHA
El partido de repeticion de Ogneta consistio en un exito de publico...

REPRESENTANTE
Especializado ramo herramientas, accesorios industriales, para trabajos...

Máquinas de coser
BASCULAS Y BALANZAS
Reparación y ventas
COMERCIAL INDUSTRIAL
MECANICA

¿SABIA USTED?
Sus gallinas estarán más alegres y coloradas si aumentará la postura...

El encuentro de esta noche en el Gros, Soroa encontrará en su rival tenaz y prolongado oponente...

El fomento de la fuerza occidental, origen de los gestos conciliatorios del Kremlin

Vichinsky reanudó sus ataques al Pacto del Atlántico a la Comunidad Europea y al arsenal atómico norteamericano

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 10.—En la Comisión Política de las Naciones Unidas, el embajador norteamericano...

VICHINSKY SIGUE ATACANDO
SEDE DE LA ONU, 10.—En la Comisión Política de las Naciones Unidas...

ESQUADRORES DEVUENTOS
OSLO, 10.—Cinco esquiadores noruegues que hace ocho días, durante las vacaciones de Pascua...

SE EXTIENDE LA OFENSIVA DE PAZ
PARIS, 10.—La ofensiva de paz de Rusia se ha extendido hoy al campo artístico...

de la ópera de Moscú visitó París y alguna otra capital europea, posiblemente Londres.

WASHINGTON, 10.—El ex representante Leonard W. Hall ha sido elegido presidente del Comité nacional republicano...

CONDENADOS A MUERTE
NAIROBI, 10.—Han sido condenados a muerte dos kikuyu que en el pasado octubre asesinaron al jefe indígena Wariohi...

La Policía anuncia hoy que los del «Mau-Mau» tienen un nuevo distintivo...

Nuevos métodos contra el «Mau-Mau»

NAIROBI, 10.—Se van a emplear en Kenia, en la lucha contra los terroristas del «Mau-Mau» métodos ya experimentados en la península de Malaca.

El general W. R. N. Hinde dirigirá las operaciones contra los terroristas con autoridad sobre todos los funcionarios del Gobierno...

CONDENADOS A MUERTE
NAIROBI, 10.—Han sido condenados a muerte dos kikuyu que en el pasado octubre asesinaron al jefe indígena Wariohi...

La Policía anuncia hoy que los del «Mau-Mau» tienen un nuevo distintivo...

Trigo turco para España

Notas ampliatorias sobre el empleo de los 15.000 millones de francos del último protocolo

ANGORA, 10.—Por el director general de Asuntos Económicos del Ministerio turco de Asuntos Exteriores...

EL EMPLEO DE LOS 15.000 MILLONES DE FRANCO
MADRID, 10.—Noticias particulares ampliatorias del protocolo recientemente firmado en París...

Equipos industriales para aviles

PARIS, 10.—De fuente financiera de esta capital se declara que Francia suministrará gran parte de importante equipo industrial...

Capitalistas

Magnífica inversión. Líquido tres plazas, buena construcción, seleccionados inquilinos...

Machos y mulas

Compra-venta permanente en calle del Norte (Xeloveas) y detrás de la Iglesia de Santiago.

Patata de siembra

De todas las clases se encuentra en almacén de E. ORIO PORTUGAL, 9. — TELF. 32-62.

Capitalistas

Magnífica inversión. Líquido tres plazas, buena construcción, seleccionados inquilinos...

Advertisement for María Dolores Palacios Alonso, featuring a portrait and text about her services.

Advertisement for 'Dólar' magazine, including subscription information and contact details.

Advertisement for 'NUEVA RIOJA' beauty products, including a coupon for a beauty consultation.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

A large grid of classified advertisements covering various categories such as real estate, vehicles, and services.

